

**Kategorija:** Penis Pumpe

Bathmate Hydromax7 penis pumpa crvena

Šifra proizvoda: BATHMATE65

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet unapređenja i zadovoljstva sa našim revolucionarnim proizvodom - **Bathmate Hydromax7 penis pumpa** u atraktivnoj crvenoj boji. Kao lideri u oblasti igračaka za odrasle, sa ponosom vam predstavljamo inovaciju koja ne samo da poboljšava penis, već i unapređuje zdravlje i samopouzdanje.

Ova napredna pumpa koristi najnoviju hidro-tehnologiju koja garantuje efikasnost i rezultate. Zahvaljujući jedinstvenom dizajniranom Bellows Pump sistemu, **Bathmate Hydromax7** pruža 35% jaču usisnu snagu, omogućavajući vam bolje i brže rezultate. Nova meh konstrukcija uključuje mekanu prstenastu potporu koja smanjuje pritisak i pruža ultimativni komfor, a u isto vreme je lako uklonjiva radi čišćenja.

Svestranost **Hydromax7** pumpe očituje se kroz Swivel Bellows funkciju koja omogućava rotaciju od 360 stepeni, pružajući vam potpun vizuelni uvid uz opciju promene nagiba za optimalnu efikasnost. Takođe, unapređeni Super Flow Latch ventil omogućava punjenje jednom rukom, olakšavajući upotrebu u tuš kabini ili kadi.

Opremljena novim merama koje poboljšavaju vizuelni uvid, gornja i donja tekstura na vakuum cevi obezbeđuju bolji hvat i kontrolu. Unutrašnje povećanje veličine mehova i smanjenje convolutes omogućava impresivnu ekspanziju obima.

Sa težinom od 0.44 kg, prečnikom od 5 cm i dužinom od 30 cm, **Bathmate Hydromax7** je pažljivo dizajnirana od visokokvalitetnog ABS materijala, što je čini idealnim vodootpornim rešenjem za svakodnevnu upotrebu. Kao deo Bathmate brenda, garantuje vam najviši standard kvaliteta i izdržljivosti.

Naručite sada i iskusite transformativne rezultate koje **Bathmate Hydromax7** penis pumpa može

da ponudi. Uz diskretnu dostavu, vaš paket će stići direktno do vas, omogućavajući vam da diskretno uživate u svim njegovim prednostima. Počnite svoje putovanje ka većem samopouzdanju i zadovoljstvu danas!

Deklaracija

Model:	Bathmate Hydromax7 penis pumpa crvena BATHMATE65
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Crvena
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209522
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,44 KG
---------------	---------